
Notulen vergadering Ouderraad CLZ  

Datum: 4 april 2023  

 

Tijd: 19.30-21.00 uur  

 

Aanwezig: Taco, Lisanne, Marieke, Aziza, Ravi, Ragna en Marjo  

Afwezig: Mark en Inge 

 

 

1. Welkom en Opening vergadering Ouderraad  
Marjo heet ons welkom in de vergadering 

 

2. Vaststellen notulen 16 maart 2023  
Vastgesteld 

 
3. Mailbox Ouderraad 

Er is een mail binnen gekomen van iemand die iets wil komen vertellen over problematisch 

gamegedrag van kinderen. De ouderavond voor dit jaar is al geweest, dus op korte termijn niet. 
Ragna reageert 

 

4. Terugkoppeling gesprek met RvT/ MR/ OR/ BAC 
De ouders krijgen een update wat betreft het verloop van de procedure van werving en selectie van 

een rector. Het starten van de volgende ronde verloopt moeizaam. De ouders brengen dit nogmaals 
onder de aandacht bij leden van de Raad van Toezicht. 

 

5. Voorbespreken gesprek MR/Beteor/Bestuurder 
Zie vorig punt. 

 
6. Informatie uit MR onder embargo  

Rector ai wilde graag dat we onderwerpen uit de MR vergaderingen eerst aan haar zouden voorleggen. 

We hebben nu afgesproken dat we informatie delen uit de notulen van de MR. 

 

7. BHV 
Alarm ging af, maar leerlingen gingen niet naar buiten. Er zijn geen BHV’ers langs geweest om hen op 

te halen. Hoe is de BHV geregeld? We bespreken dit de volgende vergadering met de rector ai. 

 

8. Fietsenhok 

Er lijkt niet voldoende plek te zijn in het fietsenhok. Conciërge heeft gezegd dat iets verder van de 

ingang van school wel ruimte is om fietsen te plaatsen. We bespreken dit punt volgende keer met de 

rector ai. 

 

9. Thema-avond 

Er zijn erg positieve reacties binnen gekomen op de thema-avond. Ook de ouderraad is erg tevreden 

met het verloop van de avond. Er zijn interessante situaties besproken en de leden van de groep 

reageerden erg goed op input van ouders. Aandachtspunt voor de volgende keer is verlichting en 

bereikbaarheid van verantwoordelijken daarvoor op de avond zelf. Het is deze keer goed opgelost, 

maar het zorgde wel voor wat stress. 

 

10. Loting 

CLZ begint volgend jaar met 10 brugklassen. Er is alleen geloot bij NL HAVO/VWO. Leerlingen die 

uitgeloot zijn, hebben het aanbod gekregen tweetalig HAVO/VWO te gaan doen.  

 

11. Inplanning toetsen in toetsweken 

In de komende toetsweek waren een aantal vakken niet ingepland. Daardoor is vrij laat het rooster 

nog aangepast. Leerlingen geeft dit stress. Voor planning van toetsen buiten de toetsweken moet 

plaatsvinden volgens het beleid dat te vinden is op de website van het CLZ.  



 

12. Kwaliteit van lessen/ lesuitval 

Ouders geven aan dat sommige docenten niet adequaat omgaan met faalangst/ stress tijdens toetsen. 

Huiswerk wordt op meerdere manieren gedeeld: in de Google agenda, mondeling en via mail. Dat 

maakt het voor leerlingen onoverzichtelijk.  

Ouders delen hun zorgen over de lessen van een docente wiskunde. Bij de lessen van deze docente zit 

sinds een tijdje een inspecteur. Het lijkt goed als ouders daarvan op de hoogte worden gesteld.  

 

13. Tevredenheidsenquête  

Direct na de meivakantie deelt de rector ai de resultaten van de tevredenheidsenquêtes met de 

Ouderraad. In de vergadering van 10 mei bespreekt ze de resultaten met ons. 

 

14. Nieuws uit de MR/ informatie onder embargo 

Er is geen nieuws uit de MR. De volgende MR-vergadering is volgende week. 

 

15. Wat verder ter tafel komt 

Voor de volgende Open dag: staande banner bestellen. Dit jaar moest de banner aan de muur geplakt 

worden. Deze bleef niet goed plakken.  


